

警旗猎猎担使命 誓言铮铮说初心



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)警旗飘扬,诠释从警初心。警徽闪耀,坚定忠诚信仰。1月10日上午,市公安局全体民警警容严整、英姿飒爽地举行了警旗升旗仪式,重温入警誓词,共同庆祝第四个“中国人民警察节”的到来。

绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”

警心向党,擎旗奋进。升旗仪式进一步凝聚了警心、鼓舞了士气,激励了全警以更加昂扬的姿态奋力推进淮南公安工作现代化,努力为淮南经济社会发展保驾护航。

“升警旗,奏唱警歌、向警旗敬礼!”伴随着指挥员清脆洪亮的口令,警旗护卫队员迈着整齐划一的步伐,将警旗护送至升旗台,全体民警肃然而立,向冉冉升起的警旗庄严敬礼。随后,全体民警高擎右拳宣誓:“坚决拥护中国共产党的

当天,升旗仪式邀请了部分市人大代表、政协委员及群众代表、学生代表进行了现场观摩。市公安局各县局、分局和警种也同步开展了升警旗、重温入警誓词等一系列活动。



这一天,体验平安中的“警”彩



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)1月10日是第四个“中国人民警察节”,也是全国第38个“110宣传日”。当日,市公安局开展庆祝警察节暨“110宣传日”系列活动,向人民报告公安机关深化改革的成果,展示维护社会安定、打击违法犯罪、保障人民安居乐业的坚定信心和强大能力。

集中退赃大会,向10余名受害人返还全市公安机关“冬季攻势”行动以来追缴的400余万元以及手机、高档香烟、名贵酒水等。

现场,民警通过设置展板、悬挂标语、现场讲解、发放资料等形式,充分展示“110”在安保维稳、破案打击、应急处突、服务群众等方面发挥的突出作用。同时,还开展了防范电信网络诈骗宣传,并就禁毒、交通安全、冬季防火防盗等进行了生动宣讲。

“这里体现了我们淮南公安的三个‘最强’——‘最强大脑’‘最强动力’‘最强品牌’……”当天,市公安局邀请部分市人大代表、政协委员及新闻媒体、网友、学生代表等走进该局“情指行”一体化合成作战中心观摩。民警通过详细讲解、现场演练操作等,展现了2023年淮南公安在维护稳定等多方面的新举措新成效,并向观摩人员征求意见建议。

现场展示的防爆装甲车、警用摩托车、各类枪械等警用装备,吸引了众多市民争相参观、体验。警犬灵敏的嗅觉和强大的搜救能力让前来观摩的孩子们瞠目结舌。“我第一次现场看警犬展示,它们真棒,训练它们的警察叔叔更棒!”淮师附小洞山校区五年级学生周辰煜竖起大拇指。

“太感谢你们了,帮我挽回几十万元损失!”在吾悦广场,来自凤台县杨村镇的李女士将一面写有“破案神速高效为民”的锦旗送到民警手中。当天,市公安局在此开展了以“砥砺前行110,一心为民保安宁”为主题的集中宣传活动,该局刑警支队在现场举行

市公安局情报指挥中心主任余海龙表示,希望通过集中宣传,让大家更深入了解、关心和支持公安工作,为锻造一支“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的公安铁军提供广泛的群众基础。



拆违规「地锁」 解百姓「心锁」

本报讯(记者 王伟 通讯员 蔡心怡 摄影报道)门前“圈地”私设地桩、地锁,将公共区域据为己有,不仅占用了公共资源,还给市民出行带来安全隐患。日前,为进一步加强城市管理,着力解决事关群众切身利益的重点、热点和难点问题,淮南高新区城管大队精准定位、积极行动,对在主城区内擅自设置地桩、地锁侵占公共停车位的现象进行了摸排和整治。

的车位应归自己使用,就设置了地锁,却不知这种行为侵犯了公共利益,我们马上就拆除。”在民裕大街一家商铺前,城管执法人员向商户进行普法宣传,并对其私设地锁的行为下达了《责令改正通知书》,商户当即表态并拆除了地锁。当天,城管执法人员深入群众中宣传,告知违法停车及私装地桩、地锁的危害性,号召大家遵守法律法规,规范停车,文明出行。

“以前,我们认为自己店铺前

